



2017 год отмечен для нашей страны столетием двух исторических событий: Октябрьской и Февральской революций.

Февральская буржуазная революция — не такое далёкое прошлое, как думают многие наши современники, считающие, что эсеры, кадеты и октябристы ушли в вечность.

Подлинный механизм февральских событий во многих своих деталях неясен и по сей день. Изучение их во всей полноте — дело современных и будущих историков, внешний же их ход давно и хрестоматийно известен.

23 февраля 1917 года на улицах Петрограда начались первые манифестации, вызванные прошедшей волной массовых увольнений и начавшимися перебоями в снабжении хлебом. Военные власти столицы не сумели сразу же овладеть положением, а через три дня это стало уже невозможным: войска отказывались от повиновения и братались с манифестантами. Революция стала реальностью...

Информационно-библиографический отдел библиотеки предлагает вниманию читателей материал о русских революциях 1917 года в двух выпусках. В первом выпуске представлена литература о Февральской революции 1917 года.

Рекомендательный список литературы будет интересен учащимся старших классов, студентам исторических специальностей, а также людям, интересующимся историей нашей страны.

[Скачать пособие](#)